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YBaxaemass MuHa! Huskuit 00beM CIIepMEI, Pe3K0 CHUKEHA IOIBUKHOCTh CIIEPMATO30HI0B
(acTeHo3oocnepMus). 3ayaTve eCTECTBEHHBIM IIyTEM C TAKUMU II0Ka3aTeIsIMU CIIePMOTrpaMMbl
MOXKeT OBITh CHUKEHO. Pe3yiIbTaTa OgHOM CIIepMOTrpaMMBbl MaJio [JIst BEIBOOOB. CoaiTe ele OmHY
CIIepMOIrpaMMy C MHTepPBaIoM B 2-3 Mecsila (ITOTHBIN UK CliepMaToreHe3a) ¢ CoOoaeHreM BCex
npaBui coopa (0TKa3 OT KypeHus, aJIKorojisi, 0aHU U CayHbI, 3X-THEBHBIN [TePHOL BO3[epKaHUS).
Ecnu u3mMeHeHUs COXpaHATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY [Jig 00CIeN0BaHUs 1 BEISICHEHUS IIPUYNHEL
3TUX U3MeHeHul (MH(eKIUY, BOCTIajieHus, BapuKollesie, UMMYyHHBIE UJIM TOPMOHAJIbHEIE HAPYIIEHUS).
Ynauu.



